

1 фев. 1978г

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР

Позавчера в Омском ТЮЗе имени Ленинского комсомола состоялся торжественный вечер, посвященный 40-летию театра.

Открыл его главный режиссер театра Г. Д. Кириллов. От обкома КПСС и облисполкома

поздравил коллектив театра и вручил ему приветственный адрес заведующий отделом культуры обкома КПСС О. П. Осипов, от горкома КПСС и горисполкома — заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС Г. М. Грицен-

ко, от областного и городского комитетов комсомола — секретарь обкома ВЛКСМ А. И. Ресненко, от Куйбышевского райкома КПСС и райисполкома — секретарь райкома партии Л. С. Киселева, от обкома и Куйбышевского райкома работников культуры — председатель обкома профсоюза Г. П. Север.

Заместитель начальника об-

ластного управления культуры Л. Г. Юсупова вручила коллективу Почетную грамоту управления культуры. Юбилейно тепло поздравили представители облоно, объединения «Восток», Высшей школы милиции, редакции газеты «Молодой сибиряк», Омской организации Союза художников РСФСР, школы № 37, зритель-

ского клуба «Бригантина» и, конечно, коллеги из Омского и Новосибирского ВТО, театров драмы, музыкальной комедии, кукол, филармонии.

О биографии театра и его текущем репертуаре рассказали зрителям подготовленные труппой ретроспективная композиция и праздничный концерт.